●獨行俠喜得新秀 狀元籤,名宿 Rolando

Blackman(左)與NBA副

主席 Mark Tatum 合

美聯社

1.8%奇跡搶「旗」!自季中送走 熱話 盧卡當錫後百廢待興的達拉斯獨行 俠,在香港時間周二的美職籃NBA樂 透選秀抽籤中以這個微乎其微的幾率爆冷獲得 狀元籤,等同篤定在今年選秀會大年選進全美

天才球星「旗哥」谷巴費治(Cooper Flagg,

旗哥取其姓氏諧音Flag),取下這名建隊基

石,意味着獨行俠來季能夠迅即完成重建。

●香港文匯報記者 吳瑞江

PERCENTAGE ODDS FOR THE #1 PICK 14.0% 🚜 SPURS JAVA 6.0% **WIVARDS** 14.0% ROCKETS FROM SUNS 3.8% TRAIL BLAZERS 3.7% 14.0% **HORNETS** PELICANS 12.5% (MAN ROLL) 1.8% 10.5% BULLS 1.7% **76 76ERS** 9.0% KINGS 0.8%

幾率近40年第四低

上,故今屆只有13隊爭逐,而獨行俠原 本只有1.8%的機會贏得狀元籤,結果卻 從第11位躍升至首位而贏得狀元籤,這 是NBA樂透抽籤史上最大的一次排名升 幅,同時亦是自1985年NBA樂透選秀抽 籤制度開始以來,第四低幾率獲得狀元



籤的球隊。反而同樣有14%機會獲得狀 元籤的三支「擺爛」球隊爵士、巫師與 大黄蜂,最終卻跌出三甲,馬刺與76人 分別拿下榜眼與探花。

獨行俠意外成為NBA樂透選秀抽籤大 贏家,預期將利用手中狀元籤引進來自 杜克大學的天才前鋒谷巴費治。這位在 今季 NCAA (美國大學籃球聯賽) 炙手 可熱的超新星,被譽為白人版的勒邦占 士,帥氣外表配合身高2米06與體重102 公斤的NBA前鋒體格,有不遜黑人的勁 ,能單打、搶籃板兼助攻無所不 能,加上具備爭勝心及領袖氣質,在去 年以陪練身份幾乎一己之力打爆備戰巴 黎奧運的美國男籃,今年在杜克大學首 季即在得分、籃板、助攻、抄截與封阻 進賬雄據全隊第一,可惜領軍在NCAA 的4強下馬,但無損其聲勢。

不少媒體急不及待為費治製作穿上獨 行俠球衣的合成照,配以明星控衛艾榮 與「一眉」安東尼戴維斯的三巨頭組 合,讓球迷充滿遐想。不過在抽籤儀式 現場的谷巴費治,對於即將加入獨行俠 一事未有正面表態:「我沒有特別去 想,因為這不在我掌握之中。我只是盡 可能享受過程,這輩子只有一次機會,

當然要好好體會。」

首次代表獨行俠出席抽籤儀式的CEO 域克威爾斯坦言對結果喜出望外:「我 為獨行俠球迷感到無比高興!我年初才 來到達拉斯,2月1日我們因交易當錫而 在網絡上引發轟動。今天的結果,對球 迷來説意義重大。我迫不及待想返回達 拉斯慶祝。」而當初主張賣走當錫後惹 來球迷公憤的球會總經理尼高夏里遜, 則被拍到在奪得狀元籤後與其他工作人 員擁作一團歡呼。

#### 「劇情」接二連三發生惹黑幕疑雲

這次獨行俠將巨星當錫送到洛杉磯 然後取得選秀狀元籤的「劇情」,已是 近年第三次發生。先是2011年基斯保羅 從新奧爾良大黃蜂 (鵜鶘前身) 轉投洛 杉磯快艇,翌年取下狀元籤引入安東尼 戴維斯;2019年鵜鶘將「一眉」被交易 至湖人,同年就拿下狀元籤選進施安威 廉臣, 惹來各界認為選秀次序存在黑幕 的陰謀論。自2019年新樂透制度實施以 來,至今仍沒有戰績最差的球隊贏得狀 元籤, 時來運到的獨行俠會否一如各界 預期引進「旗哥」,將在6月26日及27 日一連兩日舉行的NBA選秀會揭盅。

香港文匯報訊(記者 張發兒 綜 合報道)缺少史提芬居里的金州勇 士,在昨日的NBA西岸季後賽次圈 主場以110:117不敵木狼,錄得三 連敗,總場數落後至1:3,處於出

勇士憑古明加續有出色發揮,今 仗領先木狼兩分完半場,但第三節 卻成為比賽轉淚點,在第二節為木 狼射入壓哨三分球的安東尼愛華士 在第三節火力全開,鏟籃及三分球 均有很高命中率,個人單節攻入16 分,加上蘭杜頻頻開火,助木狼反

超前 97:77 完 **小** 仍落後 20 分 及安東尼愛華士 被勇士追近到只 差7分,但仍無 礙贏波將領先場 數擴大到3:1

輸家,在攻、守方面都不夠積極。」

●安東尼愛華士(左)突破防守

安東尼愛華士今場攻入30分之 餘,其個人突破及中距離投射亦令 勇士球員難以防守,是球隊致勝關 鍵。木狼總教練基斯芬奇稱讚愛華 士的表現,「上半場結束,我認為 比分應該落後更多,下半場愛華士 以身作則,打得更加投入,統治了 比賽。」愛華士直言球隊上半場心 態好像贏了比賽甚至贏了系列賽 樣,幸好教練的一番説話令球隊重新 振作,「你們這樣的心態及表現就是

上加霜的是 一節扭傷右 足踝,要坐上 輪椅回更衣 室,情況極不 法新社 樂觀



香港文匯報訊(記者 張發兒 綜合報道)巴西足總 昨日宣布,已跟意大利名帥安察洛堤達成協議,在本 月26日完成皇家馬德里今季最尾一場比賽後,「肥 安」便會馬上執教巴西國家隊,成為巴西男足史上首 名外籍主帥,任期到明年夏天世界盃決賽周後結束。 安帥的終極目標是要帶領「森巴軍團」於明年重奪失 落逾20年的大力神盃,為此他已跟兩名已有兩年沒有 代表國家隊上陣的老將卡斯米路及尼馬會談,希望他 們能成為球隊領袖。

安察洛堤與皇馬的一年合約尚有一年結束,但由於 球隊今季很大機會「四大皆空」,雙方也希望在夏天 「分手」。巴西足總率先與安察洛堤達成協議,和他 簽約1年,合約到明年夏天世盃決賽周後完結。有報 道指安帥今次執教的年薪為1,000萬歐元(約合8,660 萬港元) ,假如他能夠帶領巴西隊在明年六奪世盃冠 軍,更可額外獲得500萬歐元獎金。

## 足總:要展示重返巓峰決心

巴西足總主席艾拿度表示,聘請安察洛堤就是要向 全世界展示巴西足球準備重返巔峰的決心,「安察洛 堤是史上最偉大的教練,現時他執教世上最偉大的國 家隊,我們會合作為巴西足球寫下新歷史。」

安察洛堤接手後的處子戰將是下月作客厄瓜多爾的世界 盃外圍賽。據報「肥安」已為巴西隊進行組軍工作,他 認為年輕化的巴西隊缺少領袖,因此會邀請缺席國際賽

再

近兩年的曼聯33歲 中場老將卡斯米路 歸隊,過往在皇馬 與安帥合作無間的 「胖虎」或有望翻 生。此外,安帥也 有和尼馬會談,並 承諾會讓他繼續做 巴西隊領袖。

●卡斯米路(右) 將獲重召,與老 戰友尼馬故劍重 逢 資料圖片

# 博洛尼亞意盃爆冷不怕蘭



亞今季改由伊達利安奴執教,雖然聯賽 成績有所下滑,但在意大利盃卻化身神

入決賽。周四凌晨冠軍戰火併AC米蘭一役,伊帥 必定希望以一場勝仗作為自己「轉會」首季的禮 物。(Hoy TV 76台周四凌晨3:00a.m.直播)

博洛尼亞對上一次贏得意大利盃冠軍已經是1974 年,在此之後他們僅贏過低組別聯賽冠軍,因此這 場在羅馬奧林匹克球場舉行的冠軍戰,對博洛尼亞 來說意義重大。主帥伊達利安奴曾在兩年前帶領費 倫天拿殺入意盃決賽,惟當時以1:2不敵國際米 蘭。這位47歲的教頭當然希望能夠在今場決賽「復 仇」成功,力證自己有力擔任「冠軍教練」。回顧 球隊的晉級之路,博洛尼亞在8強以1:0擊敗實力 球,展現出極佳把握力。到4 掌控近七成控球率,兩回合計以4:1 大勝對手,而且近三場與A米交手取 下勝和負各一成績,證明球隊面對任何對 手均有力一戰。

博洛尼亞前線雖然缺少老大哥,但一眾年輕球員 表現都有板有眼,現年20歲的卡斯特羅在意盃上陣 2場入2球,實力不用懷疑。此子雖然是中鋒球員, 但仍擁有出色的盤扭能力,往往能夠以一己之力牽 引多名防守球員,卡斯特羅的招牌遠射也是他爭取 入球的秘密武器之一,加上前線還有達寧加,對A 米防線有力製造一定的壓力。



# 祖高域與梅利分道揚鑣

香港文匯報訊(記者 梁志達 綜合 報道)塞爾維亞網球巨星祖高域與教練 梅利分道揚鑣。兩人昨日宣布,梅利將 不再擔任祖高域的教練,結束兩人半年 的合作關係。

祖高域在去年11月宣布聘請掛拍後 沒有任何教練經驗的梅利帶領他的場外 團隊,這讓網球壇為之震驚。他們的合 作一開始還不錯,祖高域在今年初的澳 洲公開賽中擊敗了艾卡拿斯,可是在準 決賽中對陣施華列夫時卻因傷退賽;而 在最近兩項比賽祖高域更在首場比

祖高域向梅利致謝:「謝謝安迪(梅 利)教練,感謝你過去六個月以來在球 場內外的辛勤工作、帶來的樂趣和支 持,真的很享受我們增進友誼的時 光。」梅利亦在聲明中表示:「感謝諾 華(祖高域)給了我們難以置信的合作 機會,也感謝他的團隊在這六個月來的 努力。」梅利球員時代曾在2012年美 國公開賽和2013年溫布頓錦標賽決賽 中擊敗過祖高域,贏得三個大滿貫冠軍 中的兩個。

爭頂



短半年。 (左)擔任了祖高域的教練短

## 鄭欽文羅馬網賽2:0挫前美網冠軍

香港文匯報訊 綜合新華社報道,在當地時間12日進行的女子網球協 會WTA 1000 羅馬站女單第4輪比賽,中國名將鄭欽文以2:0擊敗前美



誤,賽後鄭欽文表示:「(第 一盤)3:0領先後我可能打得 有一點放鬆,注意力不是很集 中,有一點不再那麼具有進攻 性,讓比賽進入對手的節奏 中。但是我覺得我今天做得最 好的一點是,即使在有很多失 誤的時候,我也沒有自亂陣 腳,還是保持一個平穩的心 態,一分一分追回來。」

### 羅馬19輪不敗身告破 爭四失主動

香港文匯報訊 綜合外電報道,著名「補鍋匠」雲尼亞里近來執教意甲



球隊羅馬的不敗紀錄,隨着在昨日 凌晨客場1:2不敵阿特蘭大而結 束。首都「紅狼」羅馬上半季曾處 於積分榜中下游位置,但自從雲尼 亞里重返球隊執教後,球隊表現漸 漸重返正軌,意甲對上19場比賽更 豪取14勝5和不敗佳績,重燃打入 前四重返歐洲賽的希望。不過,在 這場爭四關鍵戰中全失三分後,羅 馬錯失了爭四主動權,需於餘下兩 輪全勝之餘,還望祖雲達斯及拉素 失分方有出戰來屆歐聯的機會。

■歡迎反饋。體育組電郵:sports@wenweipo.com